

島上暫無住宿 拒「自由行」每周僅一團 黑瞎子島遊首發 4天3夜850元

香港文匯報訊(記者 楊同玉 黑龍江報道)黑瞎子島將於本月20日開放旅遊。一個行程4天3夜,每人花費850元的150多人首個赴黑瞎子島旅遊團,18日早從哈爾濱出發,預計19日傍晚抵達黑瞎子島的屬地撫遠縣。20日,黑龍江省將在撫遠縣舉行黑瞎子島遊首發儀式。據悉,目前每周僅辦一團,而且「自由行」散客暫不能登島。

根據行程,到達撫遠後,這個主要由黑龍江省各大旅行社的負責人與新聞媒體記者組成的150人旅遊團,將遊覽烏蘇鎮的東方第一哨、太陽廣場等。隨後將通過浮橋登上黑瞎子島參觀,在島內遊覽濕地公園、俄羅斯邊防軍部隊營房遺址、生態園,還有建設中的「東極塔」以及交接儀式原址和界碑。隨後,旅遊團將登船,環遊黑瞎子島後返回撫遠縣。

最佳旅遊季節6月至9月

據介紹,黑瞎子島最佳旅遊季節為6月至9月,內地遊客可聯繫旅行社組團參與黑瞎子島登島旅遊,「自由行」散客暫不能登島。從哈爾濱出發,4天3夜的巴士行程,總費用約為850元。由於相關設施正在建設,島上暫不具備住宿條件,

僅可用餐。登島遊行程約100公里,時間為6小時左右。目前,黑瞎子島登島及周邊遊開放7大景點,包括三江地區「北大倉現代農業」、中國最少的少數民族「街津口赫哲族民俗園」、「大界江」、「大濕地」等極具地方特色的旅遊觀光資源。

據了解,黑龍江省旅遊局指定黑龍江省國旅在撫遠設立日常運營機構,統一經營撫遠至黑瞎子島的登島遊旅遊項目,按計劃安排遊客登島。希望赴黑瞎子島的遊客,可以直接或通過各地組團旅行社與黑龍江省國旅聯繫登島遊報名事宜。

開發環保同步嚴控人數

由於黑瞎子島的旅遊關注度極高,渴望到此一覽「神秘界島、魅力東極」的



7月20日,位於中俄邊境的黑瞎子島將迎來首批遊客。圖為黑瞎子島上的國界新華社

人很多,但為保護當地的自然生態資源,黑瞎子島旅遊將開發與保護同步,嚴格控制旅遊人員,每周將只發一個旅遊團,乘坐巴士的四日遊定價為850元,未來還將根據情況,開通乘坐火車的旅遊。

黑瞎子島又名撫遠三角洲,位於中國東北烏蘇里江和黑龍江的匯合處,總面

積約335平方公里。2008年10月,中俄兩國政府在黑瞎子島上舉行了中俄國界東段界樁揭幕儀式,黑瞎子島西側約171平方公里陸地及其所屬水域正式劃歸中國。中俄總理第十五次定期會晤後簽署了《中俄總理第十五次定期會晤聯合公報》。公報提出,雙方將共同對黑瞎子島進行綜合開發。

楊振寧:不反對翁帆再婚

香港文匯報訊 據《鳳凰周刊》報道,諾貝爾物理學獎得主楊振寧日前接受該周刊專訪時談及身後事時表示,因為擔心妻子翁帆要獨立扶養孩子,兩人不宜要孩子;另外,假如他不在的時候,完全不反對翁帆再婚。

對於孩子這個夫妻間重要的問題,楊振寧說,「我們不宜要孩子,我一直在想,假如我不在了,翁帆一個人帶着孩子,那將是很困難的事」。對於「再婚」問題,楊振寧則說,「贊成妳(翁帆)將來再婚,是年紀大的楊振寧講的,年紀輕的楊振寧,希望妳不再結婚」。

國家發改委嚴處囤積黨參

香港文匯報訊 據中新社報道,國家發改委近日會同有關部門,並抽調部分地方價格執法人員組成檢查組,對甘肅隴西地區20多個中藥材存儲倉庫進行了全面檢查,對一些中藥材經營者蓄意囤積黨參,導致市場供應緊張,價格大幅上漲的行為進行了查處。

令限期限價限對象出售

據了解,國家發改委對2010年12月前囤積黨參的浙江南方藥材有限公司等10戶經營者,下達了價格行政執法告誡書,責令其於2011年7月21日之前,按照不超過每公斤60元的價格,將儲存的20多萬公斤黨參出售給以黨參為原料並取得GMP認證的中成藥製藥企業。同時對2011年1月以來存有黨參的44戶經營者予以告誡,責令其於2011年12月31日前將儲存的80多萬公斤黨參出售給以黨參為原料並取得GMP認證的中成藥製藥企業。逾期未執行者,將依法予以行政處罰。



珠江廣州內段江面佈滿水浮蓮。香港文匯報廣州傳真

珠江羊城段 浮蓮堵河困船

香港文匯報訊(記者 沙飛 廣州報道)因連日暴雨,自16日夜間開始,珠江廣州市區段漂來大量水浮蓮,連綿數公里,有船隻因螺旋槳被纏困在江中。廣州市城管委表示,這可能是近幾年來水浮蓮佔據珠江航運最嚴重的一次。目前尚無有效解決辦法,人工打撈仍是主要手段。

在16日下午的橫渡珠江活動後,短短幾個小時,自白鵝潭到獵德大橋的江面上出現大量水浮蓮堵塞河道。廣州市城管委的摩托艇欲往上游勘察,結果在白鵝潭被絞住了螺旋槳,一度動彈不得。

廣州市水上市容環境衛生管理處表示,從16日清晨已開始清理水浮蓮,在海印橋和廣州大橋設置了兩道圍油欄,並在當天上午集中清撈。一名正在打撈水浮蓮的環衛工表示,17日水浮蓮大量增加,清理人員已筋疲力盡了。

1日撈450噸創紀錄

管理部門表示,水浮蓮成因,一是受近日暴雨的影響,各河涌紛紛開閘洩洪,使水浮蓮奔流而下;二是近期為水浮蓮生長旺季,5天左右就可進入生

長期;三是因為環衛部門入夜或暴雨期間不能作業,導致白天清理壓力陡增;四是工人有限,無法在短時間內清撈完畢。

據了解,第二季度珠江廣州河段共清撈水面漂浮垃圾15,000噸,其中80%均為水浮蓮。就在7月14、15日,廣州每天撈出來的水浮蓮就有450噸,創下了新紀錄。有專家表示,使用除草劑等化學藥劑容易對水體產生污染,而使用生物天敵很容易傷及其他水生植物,因此現今來看最理想有效的整治方法仍為人工打撈。

關於申報廈門市第二批 引進高層次人才「雙百計劃」的公告

為加快經濟發展方式轉變,推動創新型城市和人才強市建設,廈門市於2010年制定出台《廈門市引進海外高層次人才暫行辦法》和《關於加快建設海西人才創業港,大力引進領軍型創業人才的實施意見》兩個政策文件,計劃用5-10年引進100名海外高層次人才和300名領軍型創業人才(簡稱「雙百計劃」)。經研究,決定開展廈門市第二批引進高層次人才「雙百計劃」申報工作,具體內容如下:

一、申報對象:

2009年1月1日以後來廈門工作、創辦企業的,或有意來廈門發展的新一代信息技術、生物與新醫藥、新能源、新材料、節能環保等新興產業以及現代服務業、現代農業等領域的海內外高層次創新創業人才。

二、申報條件:

(一)海外高層次人才

應在海外取得碩士學位,年齡一般不超過55周歲,每年在廈門的工作時間原則上不少於6個月,並符合下列條件之一:

- 1、擁有自主知識產權和發明專利,且其技術成果國際先進,能填補國內空白、具有市場潛力並進行產業化生產,自有資金(含技術入股)或者海外跟進的風險投資不低於其所創辦企業註冊資本的30%,具有海外自主創業經驗或知名國際企業中高層管理職位2年以上的科技創業人才;
- 2、在國外著名高校、科研院所具有博士學位、擔任相當於副教授、副研究員及以上職務,學術技術水平達到國際先進、國內領先水平的專家、學者或學科帶頭人;
- 3、在國際知名企業或機構中,擔任中高級職務2年以上的專業技術人才或經營管理人才;

- 4、主持過大型科研或工程項目,有較豐富的技術管理經驗的專家、學者、技術人員;
- 5、廈門市急需緊缺的其它高層次創新創業人才。

(二)領軍型創業人才

一般應具有五年以上國內外技術研發或項目管理經驗,自帶技術、項目和資金到我

- 1、創業項目帶頭人是某一學科或技術領域內的學術或技術帶頭人,擁有市場開發前景廣闊、高技術含量的科研成果;
- 2、創業項目擁有獨立知識產權或專有技術,技術水平達到國際或國內先進,具有市場潛力並可進行產業化生產;
- 3、創業項目能引領我市重點領域產業的發展。

三、申報辦法:

登陸廈門市「雙百計劃」網(<http://200.xm.gov.cn>),進入「申報窗口」,網上填寫申報書,並按要求提交相關電子版或紙質材料。

四、申報時間:

2011年7月20日起,8月20日截止。

特此公告。

廈門市高層次人才引進專項辦公室

